

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ

ТЕАТР имени Т. Г. ШЕВЧЕНКО СЕГОДНЯ И ЗАВТРА

59-й сезон одного из старейших театров Советской Украины — Днепропетровского украинского музыкально-драматического театра имени Т. Г. Шевченко — в самом разгаре. Этот сезон для нас не совсем обычный: вся работа сегодняшних шевченковцев проходит под знаком подготовки к 60-летнему юбилею театра. Здание его реконструируется — это тоже одно из мероприятий комплексного плана подготовки к юбилею. И сегодня мы работаем на многочисленных сценических площадках дворцов культуры Днепропетровска и области. В этом году свои спектакли: «Голубые олени» А. Коломийца, «Под высокими звездами» Н. Зарудного, «Вторая свадьба в Малиновке» И. Поклада, «Проделки Ханумы» А. Цагарели, «Запорожец за Дунаем» С. Гулака Артомоовского и другие шевченковцы показали во всех сельских районах нашей области. Артисты также частые гости днепропетровских металлургов, строителей, шинников, машиностроителей, студентов вузов и учащихся техникумов.

Театр продолжает работу по выпуску новых спектаклей. В ноябре он познакомил днепропетровцев с постановкой «Римская баня» С. Стратива. Эта

комедия современного болгарского драматурга разоблачает людей, которые, как щитом, прикрываются громкими фразами о гуманизме, о любви к человеку, скрывая свое истинное лицо корыстолюбцев и эгоистов.

Для юных зрителей во время школьных каникул была показана еще одна премьера — сказка Л. Устинова «Недотрога». И, наконец, в феврале шевченковцы завершают работу по воплощению монументального произведения советской классической драматургии — пьесы Л. Славина «Интервенция».

В ближайших планах театра, в его подготовке к своему 60-му юбилейному сезону — инсценировка романа лауреата Государственной премии СССР Ю. Бондарева «Берег», пьеса испанского драматурга Г. Лорки «Дом Бернарды Альбы». В одном из первых театральных сезонов нашего театра известный украинский режиссер Л. Курбас осуществил с коллективом шевченковцев постановку поэмы «Гайдамаки» Т. Г. Шевченко. В своем юбилейном сезоне мы также готовимся к постановке этого спектакля.

Кроме напряженной творческой работы по выпуску спектаклей, шевченковцы активно

участвуют в общественной жизни Днепропетровска и области. Молодые актеры побывали с творческим отчетом в инструментальном цехе завода прессы, с которым у нас заключен договор о содружестве. В январе нынешнего года в Доме ученых состоялся вечер творческой молодежи театра, на котором каждый его участник показал специально подготовленную программу, которая состояла из произведений советских поэтов, писателей и композиторов. Выступили тогда и актеры старшего поколения — наставники молодых: народный артист УССР А. Белгородский, заслуженные артисты УССР Л. Кушковая, Л. Бондаренко, К. Карпенко, М. Сидовский и главный режиссер театра заслуженный артист УССР А. Горбенко. Шевченковцев терло приветствовали их коллеги — актеры Запорожского театра имени Щорса.

Как видите, несмотря на необычные условия работы, шевченковцы живут полноценной творческой жизнью и всегда рады видеть днепропетровцев на своих спектаклях.

Т. ШПАКОВСКАЯ,
зав. литературной частью
театра имени Т. Г. Шевченко.